



Под таким названием в районном Доме культуры состоялся праздничный вечер, посвященный Международному женскому дню. В этот день состоялось чествование победительниц районной акции «Женщина года – 2018»

Слова поздравлений в адрес прекрасной половины человечества прозвучали от Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева, председателя районного Собрания представителей Ю.Н. Чилигина. Выразив свое восхищение милым, очаровательным женщинам, пожелав всем крепкого здоровья, тепла, солнца и весны в душе, они поблагодарили хранительниц семейного очага, прекрасных тружениц и заботливых матерей за любовь, понимание и активную гражданскую позицию.

В этот день Благодарностью Губернатора Самарской области за личный вклад в социально-экономическое развитие м.р. Шенталинский была награждается Ольга Алексеевна Яманова.

Праздничный вечер продолжился подведением итогов районной акции «Женщина года-2018». В торжественной обстановке чествовали представительниц прекрасного пола, замечательных мам и жен, которые также достигли успехов в профессии, творчестве, стали активными общественницами и внесли большой вклад в социально-экономическое развитие своего края.



Женщины Республики Беларусь в номинации «События»



Женщины Республики Беларусь в номинации «События»



